


MOCKOBCKUN ®N3NKO-TEXHUYECKNN UHCTUTYT
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3anoNHACTCH OTBETCTBEHHKIM CEKPeTapéM
[3 Sanna] NVrael o u ,J VAOBJIETBOPAIOT paBeHCTBaM

4
sin(2a + 43) + sin 2a = ——

sin(2a + 23) = — i
5

1
=
G
Haitanre Bce BO3MOXKHBIE 3HAYCHHS tg (v, €CJIH U3BECTHO, YTO OH OIPEe/IeJIEH H YTO 3THX 3HAYCHHIT He
MEHBIIe TPEX.

[4 banna] Pemnte cucremy ypapHeHmii

T —2y=+ry—x -2y + 2,
x+ 9y — 4z — 18y = 12.

[5 6annoe] Pemure nepasencrso

P . log,, 13
Slngu(:r +18z) + 1_2 2 l'_rz + ].8.7." 12 o

18x.

[5 Bannoe] Okpy:knocTu () u w KacawTea B Touke A BHYTpeHHHM oOpasom. Otpe3ok AB — auamerp
bosbmeit okpyxxnocru €2, a xopaa BC' okpyxkuocrn ) kacaercs w B Touke [). JIyu AD nosropuo
nepecekaer () B Touke E. [Ipamas, npoxoasamas 4epes touky E neprnenukynspuo BC, IOBTOPHO
nepecekaer {2 B rouke F. Haiigure pajuycnt okpysxmocreii, yron AFE u naowain TPEeYroJibHUKA
AEF, ecin uzBectHo, yto C'D = 8, BD = 17.

[ bannoe] @ynknus f onpejenena Ha MHOKECTBE TOSOKHTEIBHBIX PAIHOHATBHBIX THCE. N3Bectno,
MTO U151 JII0OBIX HCes a H b U3 TOr0 MHOKECTBA BBINOIHEHO PABEHCTBO f(ab) = f(a) + f(b), u upn
stom f(p) = [p/4] ans moBoro mpocroro uncna p ([z] o6o3navaer manbombmee mesoe 4HCIT0, He
npesocxonsuiee r). Haftaure kommdectso map matypaibubix uncen (r;y) taknx, uro 1 < z < 24,
I<y<24wn f(z/y) <0.

. [5 bannoe] Haiiaure Bee napor uncen (a; b) Takme, 4TO HepaBeHCTBO
12z + 11 2
—— < ar+b< —8z° - 30x — 17
dr + 3

BBINOTHEHO LIS BCEX T Ha MPOMEKYTKe [g%; _Z;)

[6 6annos] /lana nupamuaa ABCD, sepumna A xoTopoit aeskut na oanoit cepe ¢ cepeannamu
Beex e€ pébep, kpome pebpa AD. Uzsecrno, uro AB — 1, BD =2, CD = 3. Haiigure 1y pebpa
BC'. Kakoil HanMeHbUInit pajnye MoxkeT nmern cepa, onucannas okos10 gannoi IHpaMM bl 7
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